



老师 祝您节日快乐



| 环南一小二年级11班的学生向班主任刘小芳老师献花

□记者 耿彩霞/文图

东方今报焦作讯 又是一年教师节,师生情意表达时。昨日上午,焦作市环南一小二年级11班的教室内热闹非凡,四十多名学生和家长来到学校,为教师送上一份特殊的礼物。

早上不到7点,同学们就来到教室,把教室装扮一新,当老师们进入教室时,同学们顿时响起热烈的掌声。

“让我们编织个大花环,献给亲爱的老师妈妈。是您给了种子,太阳般的温暖;是您用汗水,把幼苗浇灌。”还没等老师们反应过来,孩子们齐声朗诵诗歌《致老师》。随后,同学们为六位老师送上了鲜花和自己亲手制作的贺卡,表达对老师的敬意。

这次活动的发起者是二年级11班的学生家长委员会的主席陈玲,据陈玲介绍,自己上

学时,每逢教师节,她都亲自做卡片送给老师,给老师留下了深刻的印象。为了让孩子们从小学会感恩,在教师节来临之际,她组织其他家长和学生共同发起了此次活动。

“看到孩子们这么用心为我们准备教师节礼物,真的是非常惊喜和感动,感觉他们瞬间长大了,学会理解老师了。”二年级11班的班主任刘小芳激动地说。

■“关注集中供热 惠及焦作民生”系列报道

莫让庭院管网再次卡住今冬供暖的“脖子”

□记者 田建波

通讯员 王洪波/文图

东方今报焦作讯 初秋来临,距离今冬集中供暖开始期,仅有短短的60多天时间了。为确保焦作市民如期享受温暖,目前襄慧集团焦作市绿源热力有限公司除了加大城区主管网建设力度外,正在着手进行供暖前的准备工作,重点解决小区庭院管网存在的问题,现已完成68个小区庭院管网打压试水工作。绿源公司呼吁焦作市民,关注小区庭院管网存在的问题,莫让庭院管网再次卡住今冬供暖的“脖子”。

据襄慧集团绿源热力公司负责人介绍,部分小区在接到公



| 老城区部分路段主管网正加紧昼夜施工

司通知后积极行动,想方设法筹措资金,整改小区庭院管网存在的问题。现已有龙源国际、众城花园、金豪小区、电务东院、锦华苑等小区完成整改工作,四季花城、都市御苑目前正在整改。其他还有美中城、锦祥花园、碧海云天、龙源世家、丰收小区、锦江西区等十几个小区没有整改。

另外,个别小区对绿源公

司下达的整改通知不接收,还有部分小区因没有物业、没有业主委员会,开发商已经撤离,庭院管网存在的问题整改无人牵头,如果这部分小区不及时整改庭院管网存在的问题,今冬将无法保证正常供暖。

针对以上拒签和没有物业、没有开发商或业主委员会的小区,绿源公司已将小区庭院管网存在的问题张贴在各小区院内,向广大居民用户进行了告知,希望庭院管网存在问题的各小区居民用户监督和督促小区开发商、物业或业主委员会牵头组织实施整改工作,避免因庭院管网不能及时整改影响采暖季的正常供暖。

享采摘之乐 观自然美景 报名一起自驾游深山古村吧

□记者 李雪妮

东方今报焦作讯 位于焦作市修武县西村乡的平顶窑村,是太行山深处一个不足百户的小村。它地处云台山景区,紧临青龙峡与峰林峡,有“千年古村落,百岁人长寿”的说法,丰富的物产和优美的自然风光,每年吸引不少人前往平顶窑村旅游。

2014年3月平顶窑村入选第二批中国传统村落名录后,这个小山村正加快华丽转身。去年春季开始,修武县青

堆绿色生态农业合作社带领村民开发荒地,打造绿色生态休闲采摘基地。许多外出打工的年轻人又回到村里,有的参加青堆绿色生态农业合作社,有的办起了农家乐。

据了解,平顶窑村开发的荒地里不仅种植了几十亩被誉为“黑珍珠”的黑色小番茄,而且还种植了秋葵、辣椒、蒲公英、苋菜、鸡头参等。除此之外,遍山的野山楂、野梨也吸引了不少游客前来采摘和观光。

修武县青堆绿色生态农业合作社将于9月12日(本周六)开展庆祝教师节采摘活动,教师和其他市民可以自驾游,到入选中国传统村落名录的修武县西村乡平顶窑村参观古村落,了解长寿村的秘密,采摘绿色蔬果。

从市区出发到目的地需要1个小时,活动时间为1天。自驾游活动免费,采摘的蔬果价格大优惠。

报名电话:13619856188

微信朋友圈热传 喝酒男子在餐馆偷孩子 真相究竟如何?

□记者 成安林

东方今报焦作讯 近两天,焦作市区微信朋友圈里热传着一条“建设路一餐馆,喝酒男子偷孩子”的消息,闹得人心惶惶。事情的真相是啥?东方今报记者进行了调查采访。

【微信热传】 喝酒男子偷孩子未遂 被家长暴打

9月8日晚,焦作微信朋友圈里传播着这样一条信息:当晚9时许,建设东路财政局对面的糊涂王饭店,几位食客正在吃饭,一个外地人把食客的孩子抱走了,老板问了一声谁的孩子,正在吃饭的食客才发现自己的孩子被抱走了,跑上去抢过孩子,并把偷孩子的人打了一顿,信息配发了多张现场照片。

由于近期网络上传播着诸多孩子被偷的信息,致使这条消息不脛而走,一时间人心惶惶。

网友“没有北南何存西东”说,奇怪了,这是在焦作吗?如果是在焦作,偷小孩的贼人还能在地上坐着,焦作人都怎么了?对人贩子心慈手软,就是对自己的孩子不负责任!

“说实话这事遇到谁都肯定打他,毕竟很生气,不过想想还是送到公安部门。”网友“你很美那又怎么样”认为。网友“小女人”却说:“家长吃饭聊天就不管孩子啊?如果看好孩子,这种人还会有机会吗?长点心吧!”

【记者调查】 没有钱来喝酒 酒后抱起孩子就走

事情的真相是什么?难道真是喝酒男子偷孩子未遂被打?9月10日,东方今报记者来到糊涂王饭店了解情况。

饭店老板张先生说,9月8日20时许,一位四十多岁的男子来到餐馆,趁店内工作人员忙碌时,私自来到餐馆吧台内拿了一瓶20元左右的白酒,坐在餐馆外摆放的餐桌前喝酒。

“没有点菜,也没有用杯子,直接对着酒瓶喝。”张师傅说,看着这人精神不太正常,就劝他不要喝了。这名男子醉醺醺地说,他没有带钱。

而后,该男子看到他旁边餐桌坐着四人吃饭,其中有一个三岁左右男孩。该男子满嘴酒气地凑到餐桌前与食客说话。旁边食客见他喝得有点多,不愿意理他。而该男子却三番五次地来“骚扰”,惹得旁边食客要打他。

该男子老实了几分钟后,将旁边食客的孩子叫到他的餐桌前,说了几句话后,抱起来就走。这时,张师傅对该男子喊了声:“你抱别人的孩子干啥?”

旁边食客见状,追上去将孩子抢下来,并将该男子暴打了一顿,围观市民及时拨打了110。

【警方说法】 喝酒男子为建筑工 无犯罪前科

昨日,焦作市公安局山阳派出所相关负责人接受东方今报记者采访时说,当晚,派出所民警接到报案后,第一时间赶到现场,将喝酒男子和孩子家长等人带到派出所询问情况。

经询问得知,喝酒男子为焦作市某工地的建筑工人,无犯罪前科,精神有点问题,当时他兜里揣了十几块钱,搭乘公交车来到事发地附近,在糊涂王饭店,他拿了一瓶酒就喝。当晚,派出所民警对喝酒男子进行了批评教育,并将工地的包工头叫到派出所,将该男子接走,要求包工头严加看管。

警方就此提醒广大家长,不管是在家附近或者外出,千万不要让小孩离开自己的视线。与此同时,教育自己的小孩不要轻信陌生人,不要拿陌生人给的食物、饮料或者玩具,不要跟陌生人走。家长一旦发现自己的孩子出现走失或者被拐的情况,千万不要慌乱,要立即进行报警求助。